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Jelen ellátási forma szervezetünknél még nagyon új. 10 ágyas NEAK befogadást kaptunk gyermek- 

és ifjúságaddiktológiai rehabilitációra (2303 szakmakód alatt), működési engedélyünk kiállításának 

dátuma 2021.06.30.  

Központunk kórházi ellátás keretében III. ellátási szintű fekvőbeteg-ellátást biztosít 10 fő, 10-18 év 

közötti, duál diagnózissal rendelkező, szerhasználó, önsértő fiatal lány részére, mely jelenleg egye-

dülálló az országban.  

A szakellátási kapacitásunkhoz tartozó ellátási terület – a speciális ellátotti körre tekintettel – az or-

szág teljes területe.  

A szolgáltatásainkat igénybe vevők felvétele és előgondozása a gyermek- és ifjúságaddiktológiai já-

róbeteg szakellátásunkban történik. Az előgondozás része a motivációs interjú, HIV, Hepatitis szűrés, 

illetve mellkasröntgen. Ezen kívül pszichiáter és klinikai szakpszichológus állapítja meg a rehabili-

tációs programban való részvétel indokoltságát.  

Az addiktológiai–pszichiátriai bentlakásos rehabilitációs programunk időtartama 3-6 hónap, egyéni 

terv szerint.  

1.szakasz: BELÉPŐ (3 nap)  

2.szakasz: ÚJONC (1 hónap)  

3.szakasz: GYAKORLÓ (1-3 hónap)  

4.szakasz: MESTER (1-2 hónap)  

A szakaszok közötti váltás a lakó kérelme alapján történik, nem automatikus. A szakaszváltást a men-

torból, a nappalis kollégából, és egy MESTER lakóból álló team bírálja el a lakó által teljesített fel-

adatok és kompetenciavizsga alapján.  

A rehabilitációs program kognitív viselkedésterápia, sématerápia, dinamikus rövidterápia és a Por-

tage-program elemeit használja, emellett élménypedagógiai elemekkel tesszük színesebbé a hét-

köznapokat.  

A gyermekvédelmi törvényeket és a mindenkori szabályozásokat figyelembe véve a rehabilitációs 

program fontos része az iskolai oktatás, ellátottjaink pedagógus segítségével tudnak haladni évfolya-

muk tananyagával (állapottól függően).  

A programmal párhuzamosan a hozzátartozókkal folytatott családterápia teszi teljessé a gyermekek 

és serdülők rehabilitációját. 


